

Мастер сцены

Значительная часть яркой творческой жизни выдающегося мастера сцены народного артиста СССР Н. П. Охлопкова связана с Москвой. Он был актером театра имени Вс. Мейерхольда, актером и режиссером театра имени Вахтангова, возглавлял Реалистический театр. С 1943 года Охлопков главный режиссер театра имени Маяковского.

Сегодня театр имени Маяковского и Центральный Дом работников искусств проводят в ЦДРИ вечер памяти Н. П. Охлопкова. Состоятся выступления его соратников по сценическому искусству, будут показаны сцены из спектаклей театра имени Маяковского «Гамлет» и «Иркутская история», фрагменты из кинофильмов с участием Н. П. Охлопкова — «Ленин в Октябре», «Ленин в

1918 году», «Далеко от Москвы», «Повесть о настоящем человеке», «Александр Невский».